

## ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ

Η ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΚΑΘΕ ΣΚΥΛΟΥ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΝΩ ΤΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΝΕΡΟ ΣΥΝΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΤΑΚΤΙΚΑ.ΩΣΤΟΣΟ ΟΛΟΙ ΟΙ ΣΚΥΛΟΙ ΥΠΟΚΕΙΝΤΑΙ ΣΕ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ ΤΟΥΣ.

ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ ΘΑ ΧΡΕΩΝΕΤΑΙ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΞ'ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ ΑΝ ΕΝΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΔΕΝ ΑΚΥΡΩΘΕΙ 24 ΩΡΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗ ΩΡΑ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ.

ΣΚΥΛΟΙ ΜΕ ΜΕΤΑΔΟΤΙΚΕΣ ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ, ΟΠΩΣ ΜΟΛΥΝΣΕΙΣ ΑΥΤΙΩΝ, ΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΟΣ, ΓΑΣΤΡΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ, ΒΗΧΑ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑ. ΟΙ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΚΥΡΩΣΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 24 ΩΡΕΣ ΠΡΙΝ, ΕΩΣ ΩΤΟΥ Ο ΣΚΥΛΟΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΥΓΙΗΣ.

ΟΙ ΣΚΥΛΕΣ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΜΕ ΕΜΜΗΝΟ ΡΥΣΗ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΤΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΕΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΤΟΥΣ

ΠΡΙΝ ΤΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΙΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΤΟ ΒΙΒΛΙΑΡΙΟ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΜΒΟΛΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΑ ΚΑΙ ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΑ.ΣΚΥΛΟΙ ΧΩΡΙΣ ΕΝΗΜΕΡΩΜΕΝΟ ΒΙΒΛΙΑΡΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΟΙ

ΟΙ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΤΕΣ ΥΠΟΧΡΕΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΝ ΤΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΣΚΥΛΟΥ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΟΤΕΡΕΨΕΙ Η ΑΝ Ο ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ ΣΥΣΤΗΣΕΙ ΤΗ ΔΙΑΚΟΠΗ Η ΑΝΑΒΟΛΗ ΤΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ

ΟΙ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΤΑΙΣΟΥΝ ΤΟ ΣΚΥΛΟ ΤΟΥΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 3 ΩΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΟΤΙ Ο ΣΚΥΛΟΣ ΕΧΕΙ ΚΑΝΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΗ ΤΟΥ ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΧΕΙ ΕΝΕΡΓΗΘΕΙ ΤΟ ΕΝΤΕΡΟ ΠΡΙΝ ΤΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ. ΕΠΙΣΗΣ ΣΥΣΤΗΝΟΥΜΕ Ο ΣΚΥΛΟΣ ΝΑ ΜΗΝ ΤΑΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΜΙΑ ΩΡΑ ΜΕΤΑ ΤΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ

ΟΙ ΣΚΥΛΟΙ ΠΟΥ ΠΑΧΟΥΝ ΑΠΟ ΔΙΑΡΡΟΙΑ ΕΩΣ ΚΑΙ 72 ΩΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΤΟ ΚΟΛΥΜΠΙ

ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΧΡΕΩΣΗ 20 ΕΥΡΩ ΑΝ Ο ΣΚΥΛΟΣ ΕΝΕΡΓΗΘΕΙ ΣΤΗΝ ΠΙΣΙΝΑ Η ΑΝ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΛΟΓΟ Η ΠΙΣΙΝΑ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ

ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΧΡΕΩΣΗ 200 ΕΥΡΩ ΑΝ Ο ΣΚΥΛΟΣ ΚΑΝΕΙ ΔΙΑΡΟΙΑ ΣΤΗΝ ΠΙΣΙΝΑ ΑΦΟΥ ΑΥΤΟ ΘΑ ΕΧΕΙ ΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ ΤΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 48 ΩΡΕΣ ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΝΑ ΚΑΘΑΡΙΣΤΕΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ

ΟΛΟΙ ΟΙ ΣΚΥΛΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟ ΕΛΕΓΧΟ ΚΑΙ ΜΕ ΛΟΥΡΙ ΚΑΘ'ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝ ΥΠΑΡΞΟΥΝ ΑΛΛΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ

ΕΙΝΑΙ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ ΝΑ ΚΑΘΑΡΙΖΕΙ ΤΙΣ ΑΦΟΔΕΥΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΚΥΛΟΥ ΤΟΥ ΕΝΩ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ. ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΝ ΖΗΤΗΘΟΥΝ

ΩΣ ΝΟΜΙΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΤΟΥ ΣΚΥΛΟΥ ΔΗΛΩΝΩ ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΟΤΙ ΕΧΩ ΔΙΑΒΑΣΕΙ, ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΙ ΚΑΙ ΔΕΧΟΜΑΙ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ

ΟΝΟΜΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ \_\_\_\_\_